

## HLAVENEC v 2.lize famózně zahájil sezónu!

Ještě na začátku tohoto roku nebylo jisté, zda SK Nohejbal Hlavenec do 2. ligy postoupí. Podařilo se a nohejbalový klub z malé vesničky nedaleko Brandýsa nad Labem si tak splnil svůj sen a do své historie (oficiálně založen roku 2000) zapsal další významnou událost-účast v ligové soutěži. S důležitou podporou obce Hlavenec a JK Metal Praha k tomuto okamžiku přistoupil klub velmi zodpovědně, jak s přípravou hřiště a zázemí, závodních dresů, ale i náročností tréninku.

První utkání v ligové soutěži bylo určeno na sobotu 4. dubna od 10 hod. SK Nohejbal Hlavenec versus SK Liapor Witte Karlovy Vary B. Utkání bylo zahájeno v 10 hod na domácím hřišti U Vrtišků v Hlavenci. Větrné a deštivé počasí v předešlém týdnu nedávalo sice moc nadějí ve hru venku, ale v pátek přeci jen se slunečními paprsky svítla naděje a v sobotu ráno kvalifikovaný rozhodčí utkání na antuce zahájil. LESY ČR, mecenáš hlaveneckého druholigového družstva, by měl z krásného domácího prostředí obklopeného borovým lesem, jistě radost, horší to bylo se soupeřem. Po druhém setu bylo utkání, z důvodů rozměklého povrchu, přesunuto do kryté haly 1. ZŠ ve Staré Boleslavi. A pro Hlavenec skončilo naprosto famózní výhrou 6:3.

Za domácí družstvo nastoupila k prvnímu zápasu dvojice Vrtiška Jiří ml. a Vrtiška Michal, bratrské duo, které svou sehraností nemálo soupeřů nechává v němém úžasu. Za Karlovy Vary nastoupil do prvního souboje Radim Kubín a Karel Bláha, snad nejzkušenější a nejúspěšnější hráč z obou družstev, mistr světa, evropského poháru, dlouholetý hráč karlovarského extraligového družstva, který nyní vede ve Varech 2.ligu. V prvním setu bratři Vrtiškové jakoby oťukávali soupeře, z pohledu diváka se jim nepříliš dařilo. Set prohráli 2:10. Po druhém setu (každý zápas se hraje na dva vítězné sety), kdy Vrtiškové otočili výhrou 10:5, zkušený Bláha odmítl pokračovat hru na venkovním hřišti. Přeci jen trochu zmrzlý povrch pod dopoledním sluncem začal měknout a hra by mohla být nebezpečná. I přes úpornou snahu domácích, kdy hřiště pokryli novou vrstvou antuky, rozhodčí nařídil přesun do kryté haly, kterou měli domácí zajištěnou na 1. ZŠ ve Staré Boleslavi. Téměř jeden a půl hodinové přerušení hry hned na začátku utkání, vneslo do hlav domácího družstva nemálo otazníků. Třetí set prvního zápasu byl důležitým momentem celého utkání. Hrou bod za bod a jednou chybou karlovarských Vrtiškové ukončili zápas první výhrou a povzbudili tak celé své družstvo k další hře. Následovala druhá dvojka domácích (Marek, Rádl) versus karlovarští (Veselý, Krof), která sice prohrála 0:2, ale nabudila tak naši první trojici (Mareček, Vrtiška M., Primáč), která ve vyrovnaném zápasu porazila po třech setech trojici (Bláha, Toth, Kubín R.) 2:1. Druhá trojka (Vrtiška J., Marek, Weissgarber, střídal Rádl) také zabodovali a soupeřovu trojku (Veselý, Kubín V., Krof) porazili 2:0. Skóre 1:2 vložené dvojky (Solčianský, Weissgarber) proti dvojce (Kubín V., Valenta, střídal Toth) přineslo bod soupeřům. Následoval však singl, v kterém domácí Vrtiška Michal jasně dominoval nad Radimem Kubínem a výhrou 2:0 dostal již tak veselé hlavenecké fanoušky do euforického stavu. Po polovině utkání tak domácí Hlavenec vedl nad Karlovými Vary 4:2. První trojka proti druhé trojce Karlovarských potvrdila téměř bezchybnou hru a zvítězila 2:1. Druhá trojka padla po boji s Bláhou 0:2 a dopřála tak soupeři poslední bod, protože následující první hlavenecká dvojka výhrou 2:1 ukončila utkání. Hlavenec X Karlovy Vary 6:3. Příští zápas čeká domácí družstvo již příští sobotu, kdy se utká s družstvem Čelákovice B. Kéž by se neslo ve stejně nadšeném duchu jako to první, neboť pánem je ten, kdo hraje hru vášnivě, ale nelpí na ní...

**SK Nohejbal Hlavenec děkuje za podporu:** Obec Hlavenec, JK Metal Praha, ASTRA zahrady, LESY ČR, Pereny, Hlavenecké LYŽEBRANÍ, FAST service-CZ, KOSING.CZ, MO Atelier, BUSHMAN, Jiří Vrtiška-Těžba a zpracování dřeva a všem srdcařům hlaveneckého nohejbalu...